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V Plzni, v Chebu a Karlových Varech otevře Západočeská univerzita v Plzni (ZČU) v
posledním lednovém týdnu své fakulty zájemcům o studium. Uchazeči si budou moci vybrat
z téměř tří set studijních programů na devíti fakultách. Loni dorazilo na ZČU víc než 17
tisíc přihlášek.

Největší část programu Dne otevřených dveří ZČU čeká na návštěvníky v úterý 27. ledna v Plzni. Od
8 do 15 hodin se otevřou všechny fakulty ZČU a středoškoláci si budou moci projít učebny,
laboratoře i studentské zázemí. Součástí programu budou také přednáškové bloky k přijímacím
zkouškám a podání přihlášek. Výjimkou je Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara, kde se
organizovaný program pro uchazeče konal už v listopadu. Návštěvníci si tam přesto mohou
prohlédnout výstavu klauzurních prací studentů.

Uchazeči si tak mohou vybírat z nabídky osmi fakult ZČU – Fakulty aplikovaných věd, ekonomické,
elektrotechnické, filozofické, pedagogické, právnické, strojní a Fakulty zdravotnických studií.
Podrobný program jednotlivých fakult je k dispozici na webu Dne otevřených dveří ZČU. Kromě
nabídky studia univerzita představí také studentské spolky, možnosti výjezdů na zahraniční pobyty
nebo sportovního vyžití na univerzitě a podporu sportovců.

ZČU loni navštívilo víc než šest tisíc lidí a podobný zájem univerzita očekává i letos. Plzeňské
městské dopravní podniky proto po celý den posílí provoz tramvajové linky číslo 4. Řidičům
univerzita doporučuje využít parkoviště P+R na Borech.

O den dříve, v pondělí 26. ledna, otevře dveře i chebská pobočka ZČU, kde sídlí Fakulta ekonomická
a Fakulta pedagogická. Uchazeči se tam mohou hlásit na Podnikovou ekonomiku a management,
mezinárodní program v angličtině Management and Digital Technology nebo Učitelství pro 1. stupeň
základní školy. V Karlových Varech se budou moci ve středu 28. ledna přijít podívat do učeben
Kinantropologie zájemci o lázeňství a balneologii.

Západočeská univerzita v Plzni má v aktuálním akademickém roce téměř 13 000 studentek a
studentů. Tvoří ji devět fakult a jeden vysokoškolský ústav. Na 64 katedrách nabízí tři stovky
studijních programů. Největší zájem měli loni uchazeči o studium ekonomie, učitelství,
zdravotnických oborů nebo práv.
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